



Государственная
инспекция труда
в городе
Санкт-Петербурге

Инспекция Труда



Президенту Союза промышленников и
предпринимателей Санкт-Петербурга
Турчаку А.А.

Уважаемый Анатолий Александрович!

**Уважаемые члены Союза промышленников и предпринимателей города
Санкт-Петербурга!**

От имени Государственной инспекции труда в городе Санкт-Петербурге поздравляю вас со знаменательной датой - 25-летием со дня образования Союза промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга.

Итоги двух с половиной десятилетий деятельности Союза, объединяющего широкий круг руководителей предприятий и предпринимателей, убедительно показывают, что ваша организация оказалась способной эффективно решать насущные задачи экономики города.

Нынешний юбилей является хорошей возможностью проанализировать сделанное и определить пути дальнейшей работы по усилению влияния делового сообщества на экономическое и социальное развитие нашего города, повышению жизненного уровня людей, упрочению деловых контактов Санкт-Петербургских товаропроизводителей на российском и международном рынках.

Уверен, что члены Союза промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга будут и в дальнейшем определять приоритетные направления развития экономики нашей страны в современных условиях, вести поиск путей совершенствования регионального и международного экономического партнерства.

Искренне благодарю вас за взаимодействие и большую работу по защите трудовых прав граждан, сохранению жизни и здоровья работников.

Желаю дальнейших успехов в работе, развития и процветания Союзу промышленников и предпринимателей, предприятиям и организациям города, повышения их вклада в укрепление экономики России!

С уважением,
Руководитель Государственной инспекции труда
в городе Санкт-Петербурге А.Н.Кротов